方文国



第 547 期 泰国篇

组稿人: 杨玲

是你引人来害我

冯骋

的"

项:花钱私了。

付了55万铢"保释

金"后,把莽先生和车放

走,小蒙两人则送到相

关地方,准备遗返回中

情节反转来了!

刻要娜姐赔偿这55万

莽先生回曼谷后,立

"因为事情是你引来

娜姐整个人都懵掉

互相扯了几天的皮, 娜姐自然只能向自己律

会 点 中 国 话 的 律 师

1. 娜 姐 只 是 热 心 帮

2. 莽先生本来是去救

莽先生不依不饶一

律师:警察抓你的理

律师:他们要你什么

莽先生:不知道,也

律师:这个"保释金"

收据上的名字不是你的

莽先生:不知道。

生连自己犯什么法都不

了 55 万铢,还被警告:不

一问三不知的葬先

只能这样暗中操作,

他在逼娜姐赔钱时

经过几天交涉他也

你不赔就是丧尽天

金,是谁的?

详细询问了整个事情的

人,求助者的车费是直

接转给莽先生的,如果

是非法营运游客,她没

人,被扣时就该向有关

方面求助;而花钱私了,

生用荒唐的方式把自己

失。双方见面协商,娜

姐律师和莽先生有这样

么罪名扣你的人和车?

莽先生:不知道。

时候上法庭?有传票

偷渡的违法行为。

经过,给出答复:

娜 姐 在 社 交 媒 体 上 友 来 到 后 , 采 取 所 有 选 收到一个电诈人员的求 项 当中最糟糕的那一 救信息。

她半信半疑,不想理

这个自称小蒙的青 年还是不放弃,他讲述 了诈骗分子的残忍和现 在他的危险处境,还告 诉她自己不愿意当电诈 人员,还不断叮嘱她远 离"杀猪盘",提醒不要 相信各种炒币。

又过了几天。

"姐,我和另外一个 朋友已经逃出来,在边 了。 境小镇,怕诈骗集团的 人会追来杀我们,您能 帮找车来接我们吗?"

同时发来两段诈骗 集团威胁他的聊天记 录。

到这里,娜姐确定这 个小蒙求救是真的。她 最近也经常关注柬埔寨 和缅北诈骗集团"割腰 子""抽血"的恐怖新闻, 有参与经营活动,没有 真假难辨;但是国内采 取严厉措施,迫使几万 的缅北电诈人员回国, 这是确实的。

这个十九岁的小蒙, 一是等于承认自己组织 不管他是真的电诈人员, 偷渡,二是贿赂警察也 还是被骗去,那么他现在 是犯法的。 求救,说明他是真心希望 回国,从此走上正路。

娜姐把这些聊天记 的救人之举变成了组织 录向有关方面反映。那 边指示:报警,向当地泰 国警方求助;同时给了 定要娜姐负责这个损 一个律师的电话号码。

娜姐的理解是当务 之急是先把人接到曼谷 的精彩对话: 才安全,而她不可能去 边境接人。想起一个有 由是什么?也就是用什 旅行车的老莽,于是问 他能不能去边境接两个 人? 并把情况简单告诉 了对方。

莽先生表示没问题, 吗? 但必须付了钱才出车。

娜姐就让他们互相 没有什么票。 加了微信,还拉了个小

讲好价格,小蒙立刻 名字,而且也不是保释

给莽先生打钱。 这样一来,"营救"成 了接待游客的业务,但

价格合理,没毛病。 到了约定的酒店,接 知道就这样被人敲诈走 到等待救助的小蒙和他 的同伴,危险信号袭来, 要报警更不要找律师! 两人告诉他:酒店老板 不然你会上黑名单,车 表示,要想安全到达曼 子没收烧毁,把你驱除 谷,最少要每人九万铢 出泰国。

莽先生意识到自己 我们会帮你把案子消 可能抢了安排偷渡者的 掉。 生意,但他不信邪!

给他来安排。

首先他制止娜姐报 一再告诫她:我的底线 警和向律师求助,认为 是不要把事情公开化, 那样只会把事情搞复 你找律师是错误的! 杂,自己能处理。

其次他向自己认识 应该知道了自己的失 的"大佬"求助,那边闻 误,从法律层面讲娜姐 讯连夜赶来帮助他。

结果莽先生的车 在路上被泰国关卡扣 娜姐,要求娜姐赔偿损 住,到这个时候假如向 失。 律师求助,坚持自己是 来救人,而不是组织偷 渡,也不是接游客!

但莽先生的大佬朋 良!

一条响当当的好汉,不说 他自小生长的那条街,就 是四乡八邻,一提起大柱 的名字,没有人不知道他 的拳头厉害的。十八岁那 年,为朋友打抱不平,一拳 将对手打的倒地不起后,

都说好汉不提当年

勇,可是大柱当年的确是

过国境线,大柱从此流浪 天涯,七辗八转,来到泰国 头用不大上,靠的是肩扛 手提。一次骑车送货,急 吼吼的赶时间,砰的一声 胸口刺青的大汉。大柱心 想一场恶斗难免,今日生 到双拳。没想到大汉双手

合十,先说"卡毯(对不

的保险杠,见都没什么大 碍,再次双手合十行礼后 地,大柱被国家巨大的变 上车离开了。

然后又有些茫然,目送大 的公路铁路网,各类先进 汉乘车远去,举起拳头在 的设施让他目不暇接,唯 眼前晃晃,心想拳头在这 地方大概是无用武之地的 了。从此,大柱将蛮力从 拳头上移到胳膊用肩膀, 样挨挤着。大柱手拉着扶 肩扛手提,由卖苦力到动 手的吊环,双腿夹着行李 脑子,不但安身立命,还小 箱,手脚都有些不稳。车 有发达。他乡十年,不但 子减速,大柱身体不由自 自己再没用上拳头斗狠耍 蛮,也没看到有人拳脚相 向的。一日说巧不巧,在 街头遇到来曼谷旅游的把 将对手打得昏死过去,但 未伤及对方性命。兄弟花 了些钱早就摆平了。大柱 大柱的箱子撞伤他了,说 听了,长吁了一口气,压抑 对不起就完了吗! 在心底十多年的思乡之情 油然而生。他匆匆收拾行 脸似乎越来越扭曲。大柱 出来的双拳,脑中一片空 起)",再问大柱是否受装,坐上飞机,开启了朝思一再表示歉意,不顾车子白。 暮想的回国探亲之旅。

(泰国微型小说特辑)

化惊呆了,城市里如森林 大柱初时有点悻然, 般的高楼大厦,蛛网一样 一没有太大变化的是人还 人就像罐头里的沙丁鱼一 主地往前冲,行李箱从双 腿间滑出。眼前的一个后 脑勺转过来,猛然出现 张愤怒的脸。大柱明白自 声说对不起对不起。没想 到对方不买他的账,指责

> 那张戴着金丝眼镜的 晃荡,像在泰国一样双手

当双脚踏上祖国的土 合十,祈求对方原谅。可 是那人却像着了魔一样, 荤的素的一起上,附带还 问候大柱妈妈以上的列祖 列宗,唾沫星子像细雨一 样喷到因为人多而无法躲 避的大柱的脸上。大柱只 是那么多。地铁车厢里, 觉得怒从心中起,一股蛮 力从心头升腾由胳膊肩膀 己意志力的控制,挥起拳 头朝着那张扭曲成麻花状 的脸打去,随着一声闷响, 去,同时像推倒多米诺骨

> 车子到站停下了,车 门打开,乘客抢着往外逃, 一群警察逆着人群朝大柱 包围过来,大柱楞在原地, 望着仿佛不是自己身上长

牌一样带倒了身后十多个

人,可见大柱这一拳有多

温晓云

阳光帅气的孙小刚, 今年从名牌大学毕业,也 找到了理想的工作!

正是青春好年华! 开 着母亲送给自己的23岁 生日礼物 —— — 辆白色 小电动车,孙小刚的心情 是放飞雀跃的!对于孙 小刚来说,这已经是老天 承诺第二天的晚上赶回 爷最好的眷顾了。

孙小刚五岁的时候, 父亲因病去世,寡母起早 贪黑打工三份,好不容易 才供自己读完大学。

正当孙小刚把车停在 红绿灯路口,等待绿灯通 行的时候,他看到一个头 别喜欢。 发银白的老太太,颤颤微 慢慢倒下去。

电动车停好。

步走向不远处的医院!

医生诊断,老太太脑 血管轻微破裂引起昏厥, 由于送医及时,老太太很 打开病房门,当两人四目 快转危为安!

小刚联系在美国的儿子

儿子当即买了机票, 来,并拜托孙小刚照顾好

打电话,就留在医院照顾 老太太。

不至的照顾,让老太太特 子同时发出惊呼!

老太太说"好孩子 微走在斑马线上,然后就 呀,你长得很像我儿子年 轻的时候!而且我儿子 痛哭着说"对不起,对不 子和小刚母子的陪同下, 孙小刚飞快跑向老太 叫家刚,你叫小刚!咱们 起,是我害了你们呀"! 太,根本顾不上把心爱的 有缘分呀!奶奶多么希 望有你这么好的孙子!给孙小刚一本发黄的日 在路人的协助下,孙 可惜我命不好,儿子不愿 记本,那是先父给孙小刚 墓碑上先父的照片,看起 小刚把老太太背起来,疾 意结婚生子! 都是我老 留下的! 里面记载了自 来是那么的帅,笑得那么 太太的错!"

的儿子赶回来了,孙小刚 相对的时候,都愣住了, 生人呢?

字?"黎家刚问。

"是的,我是本地人, 我妈妈叫林雯文,我爸爸 当晚,孙小刚给母亲 叫孙天宇,不过爸爸去世 时,他并不知道你妈妈已 好多年了。

"雯文?天宇?,你是 孙小刚对老太太无微 他们的孩子?"老太太母 阳光般的笑脸,怎么也无

> 打电话把母亲叫到医院。 老太太搂着雯文一直

当晚回家后,母亲交 先父。 己作为雯文和家刚的好 的灿烂!

第二天晚上,老太太 朋友,在雯文被家刚的母 亲怀疑不忠不贞并无情 赶出家门后,怀了家刚的 骨肉嫁给了自己!父亲 老太太醒来后,让孙 怎么会有那么相像的陌 在日记的最后写道:"给 你取名小刚,是为了给你 "孩子,你是本地人 妈妈一个念想,也是给你 吗? 你 父 母 叫 什 么 名 亲生父亲的交待! 无论 如何,我和家刚都是最爱 你的父亲!不要怨恨你 的亲生父亲,他们离婚 经怀孕!"

小刚脑海浮现出先父 法相信自己不是父亲的 满腹疑团的孙小刚, 亲生儿子!父亲是多么 的疼爱宠溺目己!

老太太出院后,在儿 到公墓去祭拜了小刚的

孙小刚第一次发现,

牙医玛丽

出色。前些时,我牙痛得

很好,护士都很专业。听 理,也就听其安排了。 说我是慕名而来,玛丽医 其女性举止的修炼颇有成

人妖呢?可又觉得他没什 是医生技术的好坏。

检查,并拍了X光片,结 果是两颗30年前装了牙 冠的牙根部发炎,必须移

效,连拿治牙器械的手都 疗发炎的牙吧。""不贵 要把我的牙变美。 的!装一个牙冠只要 又不是来找对象,重要的 状况,两颗门牙形状不 成了一种心智模式,以此 看吧。" 同;另一张是两颗门牙都 思维,以此行事。看我被 过了一会儿,护士叫 装上牙冠的效果。再次 说服了,"她"很是高兴, 还是把注意力都放在我 我进玛丽的诊室。"她"对强调:"不贵!"言外之意,便开始给我注射麻药,并的门牙上,在给我装好了 我进行了详细的问诊和 你只需要花不多的钱就 像对待孩子一样轻柔地 两颗正式牙冠后,又让我 能变得漂亮许多。

睫毛的大眼睛忽闪忽闪 起来。我闭着眼睛,任其 仅是简单地清理了一下 除旧牙冠,清理消炎后再 地寻求理解,听着那粗犷 操作,并总是听"她"说: 牙根,然后笑着对我说: 换装新牙冠。麻烦的是 且温柔的语声,尤其是急 "张嘴!""张嘴!"而我已 "你下周来看F医生吧。

牙医玛丽毕业于朱 这两颗牙不挨着,一颗是 于说服我的英语里不时 经不能张得再大了。或 拉,留学于英国,技术十分 上门牙,另一颗是下槽 地蹦出几个中文词汇,令 许"她"知道,我已经尽力 牙。于是,"她"决定先治 我哭笑不得。不是因为 了,但其手指太粗,仍然 影响到吃饭,由一位朋友 疗门牙,然后再治那颗槽 "她"是人妖,是作为一名 觉得活动范围太小,也只 介绍,去了这位医生的诊 牙。尽管,我希望先治槽 医生,最先考虑的不是如 能要我努力,再努力! 牙,以解决吃饭问题,但 何解决患者的痛苦,治疗 我说:"请先在候诊室等一 已经露出牙龈,与那颗戴 维也没能脱离内心深处 颗变得一模一样的上门 丽是位美丽的后天女人, 最好也装上个牙冠,这样 不仅要自己美,也要为患 皮肤白皙,个子高挑,一双 会很漂亮。"可我的心思 者的美去努力奋斗,耐心 看着"她"笑弯了的眼睛,

一个多小时过去了, 该诊所不大,但设施 考虑到医生有医生的道 那颗影响吃饭的槽牙,而 玛丽医生停下手里的器 是要我先考虑两颗门牙 械,推开工作台,让我坐 接下来,"她"指着我 如何美观。这让我对这 起来,然后递过来一面镜 生十分高兴,热情地让护的另一颗上门牙说:"这位美丽的人妖产生了兴子,兴奋地说:"水埋?" 士为我倒了一杯茶,并对 颗牙虽然没问题,但其根 趣,即使作为大夫,其思 (泰语漂亮吗)我看着两 会儿。"此刻,我才发现玛 牙冠的牙形状差别较大, 的追求——做一个美女! 牙,确实感到好看了许 多。便应和着说:"水!" 乌黑的大眼睛楚楚动人, 不在这颗好牙美不美观, 地说服我去接受"她"创 能感到其心里的满足和 尽管其声音比较粗,手和 当务之急是解决牙痛,以 造美的建议。我相信, 得意,又拯救了一对不入 脚都比较大,但能看得出 改善我的咀嚼障碍。所"她"绝不是为了多挣一 眼的门牙!而我却没那 以,答道:"不用了,先治 颗牙冠的钱,而是真诚地 么高兴,因为主要问题还 没解决,便指了指右边的 面对"她"的诚意与期 下槽牙问:"这颗牙怎么 我有点纳闷,朋友为 8000 株。"玛丽立刻解释 待,我被感动了。于是, 办?"玛丽却不紧不慢地 什么不告诉我玛丽大夫是 道。然后,推开器械台, 同意了"她"的解决方案, 说:"这次安装的牙冠只 拿出纸笔,认真地画了两 随之点了点头。感叹其 是临时的,下周才能装永 么错。因为我是来看牙, 张图,一张是现在的门牙 对形象美的追求已经形 久的,那颗槽牙下次一块

> 然而,第二周,"她" 说:"一点点疼。"停了一 照镜子,表现出那种成功 看着"她"那双镶着假 会儿,就在我的嘴里忙乎 的喜悦。而对那颗槽牙,

显出兰花指状。

确实不该负任何责任。 只好从"情理"上来轰炸 唯一的理由就是"是 你引人来害我"!